

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

K3 GmbH, in **Allschwil**, CHE-180.976.925, Lettenweg 118, 4123 Allschwil, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 28.05.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Unternehmensberatung, das private Coaching sowie die Schulung und Vermittlung von Baudienstleistungen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich im In- und Ausland an anderen Unternehmen beteiligen. Sie kann Grundstücke erwerben, halten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche direkt oder indirekt mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft ist befugt, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaft für Tochtergesellschaften und Dritte einzugehen. Die Gesellschaft bezweckt Erwerb, Verkauf und Vermittlung von Immobilien und Grundstükken, die Erbringung sämtlicher damit zusammenhängenden Dienstleistungen, Handel mit Waren aller Art sowie Durchführung von Transporten aller Art. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft sind den im Anteilbuch eingetragenen Gesellschaftern schriftlich, mit Telefax oder mit elektronischer Post zuzustellen. Gemäss Erklärung vom 28.05.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Kopp-Kehl, Karl, deutscher Staatsangehöriger, in Pratteln, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 3029 vom 15.06.2018 / CHE-180.976.925 / 04302317